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Мною, Ревізором Приватного акціонерного товариства „Бердичівський завод безалкогольних напоїв” Кудинським Володимиром Валерійовичем (обраний загальними зборами акціонерів 16.11.2012, протокол № 1) у період з 16 лютого 2015 року по 20 лютого 2015 року проведено поточну перевірку фінансово-господарської діяльності підприємства за 2014 рік, за підсумками якої складено цей звіт

При перевірці встановлено таке.

Основні відомості про підприємство

	Найменування 
	Приватне акціонерне товариство «Бердичівський завод безалкогольних напоїв»

	
	

	Код ЄДРПОУ
	00377590

	Юридична адреса та місцезнаходження
	13312, Житомирська обл., Бердичівський р-н, м. Бердичів, вул. Л.Карастоянової, 22

	Банківські реквізити
	Р/р 26008171100019 
у ПАТ "Укрiнбанк", м. Бердичів, МФО 300142

	Відомості про державну реєстрацію підприємства
	Дата проведення державної реєстрації 09.06.1998. Дата заміни свідоцтва про державну реєстрацію 04.12.2012 р. Заміна свідоцтва про державну реєстрацію відбулася у звя’зку із зміною найменування юридичної особи.

	Основні види діяльності
	68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна, 46.90 - неспеціалізована оптова торгівля.

	Статут ПрАТ «Бердичівський завод безалкогольних напоїв»
	затверджено (у новій редакції) Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства "Бердичівський завод безалкогольних напоїв", протокол №1 від 16.11.2012 р., зареєстровано виконкомом Бердичівської міської Ради Житомирської області 04.12.2012 р., реєстраційний №130411030009000025


Фінансова звітність підприємства, що перевірялась, додається до цього звіту та включає:


- Баланс (форма №1-м) станом на 31.12.2014р.;


- Звіт про фінансові результати за 2014р. (форма №2-м).

Фінансова звітність Товариства визначається Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996 - XІV від 16.07.1999 р із змінами та доповненнями, Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, внутрішньої облікової політики Товариства, іншими нормативно-правовими актами, щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні.

Облікова політика на підприємстві встановлена наказом № 1 від 09.01.2014.

Бухгалтерський облік здійснюється внутрішньою бухгалтерською службою Товариства.

Підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій є первинні документи , які фіксують факти здійснення господарських операцій.

Документообіг підприємства регулюється відповідними організаційно-розпорядчими документами, виданими посадовими особами у межах наданих їм повноважень.

Інвентаризація активів та зобов’язань проводиться відповідно до вимог ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Інструкції з інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків, затвердженої наказом Мінфіну України №69 від 11.08.1994 р. (із змінами).

Податковий облік ведеться згідно з вимогами Податкового кодексу України.


В ході перевірки використовувались дані головної книги, оборотно-сальдового балансу, регістрів аналітичного та синтетичного обліку, матеріалів інвентаризації, статутні документи та інші джерела фінансової інформації.
Активи та зобов’язання


Визнання, класифікація та оцінка активів Товариства проведені відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27.04.00 р. № 92 (із змінами та доповненнями), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активі», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15.10.99 р. № 242 (із змінами та доповненнями) та Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 «Запаси», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 20.10.99 р. №246 (із змінами та доповненнями).


Облік основних засобів ведеться відповідно до встановленого плану рахунків бухгалтерського обліку, за видами основних засобів, за місцями знаходження об’єктів.


Підприємство використовує власні основні засоби. Аналітичний облік основних засобів ведеться в обігово-сальдових відомостях. Дані аналітичного обліку відповідають даним синтетичного обліку.


Інвентаризація основних засобів проведена відповідно до наказу №1-і від 01.10.2014 року. В ході інвентаризації надлишків та нестач основних засобів не виявлено.


В бухгалтерському обліку відображення надходжень, ліквідації, інвентаризації, ремонту основних засобів здійснюється відповідно до П(С)БО №7 "Основні засоби".


В бухгалтерському обліку амортизація нараховується за кожним об'єктом прямолінійним методом. Протягом звітного періоду метод визначення зносу (амортизації) залишався незмінним.


Станом на 31.12.2014 р. вартість основних засобів складає:

- первісна вартість – 6833,6 тис. грн.;

- нарахований знос – 4906,6 тис. грн.;

- залишкова (балансова) вартість – 1927,0 тис. грн.


За звітний рік сума нарахованого зносу складає 90,2 тис. грн. Сума списаного зносу складає 353,2 тис. грн. Списано основних засобів у звітному році на суму 687,8 тис. грн. У звітному році основні засоби не придбавались.

Дебіторська заборгованість за товари (роботи, послуги) обліковується відповідно до П(С)БО 10 "Дебіторська заборгованість" та включається до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю. Станом на 31.12.2014 р. дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги становіть 119,1 тис. грн. Інша поточна дебіторська заборгованість складає 305,5 тис. грн. Згідно облікової політики величина резерву сумнівних боргів визначається, виходячи з платоспроможності окремих дебіторів або на основі класифікації дебіторської заборгованості. Резерв сумнівних боргів не нараховується. 


Облік запасів здійснюється згідно з П(С)БО 9 "Запаси". При відпуску запасів у виробництво, продажу та при іншому вибуттю оцінка запасів здійснюється за методом ФІФО. Одиницею бухгалтерського обліку запасів визнається їх найменування. Аналітичний облік наявності і руху запасів ведеться в обігово-сальдових відомостях за кожним найменуванням ТМЦ окремо та в розрізі матеріально-відповідальних осіб. Запаси відображені в бухгалтерському обліку за первісною вартістю. Станом на 31.12.2014 р. запаси складають 33,0 тис. грн.


Облік операцій з готівкою в національній валюті ведеться Товариством в цілому згідно з вимогами "Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні", затвердженого Постановою НБУ №637 від 15.12.2004 р., зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 2005 року за №40/10320 (із змінами). Станом на 31.12.2014 грошові кошти в національній валюті на розрахункових рахунках складають 4,2 тис.грн.

Станом на 31.12.2014 р. загальні активи Товариства складають 2832,3 тис. грн. Станом на 01.01.2014 р. загальні активи Товариства складали 3212,9 тис. грн. Зміни у складі активів відбулися в основному за рахунок: збільшення дебіторської заборгованості за товари (роботи, послуги) на суму 20,5 тис. грн., зменшення залишкової вартості основних засобів на суму 424,8 тис. грн., збільшення іншої поточної дебіторської заборгованості та інших оборотних активів на 6,3 тис.грн. та 16,4 тис.грн. відповідно. 

Визнання, класифікація та оцінка зобов’язань підприємством проведені згідно з вимогами Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 11 «Зобов’язання», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.01.2000 р. №20 (із змінами та доповненнями). Інвентаризація зобов’язань проведена відповідно до наказу № 1-і від 01.10.2014 року.


Станом на 31.12.2014 р. загальні зобов’язання Товариства складають поточні зобов’язання у сумі 636,3 тис.грн. (проти 614,4 тис. грн. станом на 31.12.2013).

Зміни у складі зобов’язань відбулися переважно за рахунок збільшення заборгованості за розрахунками з бюджетом та страхування відповідно на суму 15,4 тис. грн. та 10,6 тис.грн.
Власний капітал


Власний капітал станом на 31.12.2014 р. складає 2196,0 тис. грн. До складу власного капіталу входить статутний капітал у сумі 804,1 тис. грн., інший додатковий капітал у сумі 3988,2 тис. грн., непокритий збиток у сумі 2596,3 тис. грн.


Статутний капітал Товариства станом на 31.12.2014 р. становить 804 130,00 грн. Статутний капітал сплачений повністю. Облік статутного капіталу ведеться на рахунку 40 «Статутний капітал».


Статутний капітал Товариства розподілений на 3 216 520 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна. 


Станом на 31.12.2014 року акціонерами ПрАТ «Бердичівський завод безалкогольних напоїв» є: 48 фiзичних осiб (частка у статутному капiталi 90,89%), 7 юридичних осiб (частка у статутному капiталi 9,11%). 

Облік фінансових результатів


Облік фінансових результатів на підприємстві здійснюється згідно з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 15 «Доходи», затвердженим наказом Мінфіну України від 29.11.99 р. №290 (із змінами та доповненнями), та Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», затвердженим Мінфіном України від 31.12.99 р. №318 (із змінами та доповненнями).


Обсяг чистого збитку у 2014 році склав 402,5 тис. грн.


За 2014 рік товариством отримано доходів у сумі 174,0 тис. грн. (що 71 тис.грн. менше порівняно із 2013 роком). Дохід у звітному році отримано виключно від основної діяльності. 

За 2014 рік витрати товариства становлять 576,5 тис. грн. Основними складовими витрат є витрати щодо оплати послуг для ведення основної діяльності у сумі 158,9 тис. грн., витрати на оплату праці у сумі 27,7 тис. грн., відрахування на соціальні заходи у сумі 22,5 тис. грн., нарахування амортизації на основні засоби у сумі 90,2 тис. грн., інші витрати у сумі 334,6 тис. грн.
Висновки

Під час проведення перевірки встановлено, що надані фінансові звіти складені на підставі дійсних даних бухгалтерського обліку та у відповідності до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996 - XІV від 16.07.1999 р (із змінами та доповненнями), Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, інших нормативно-правових актів щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішніх положень Товариства.

На підставі викладено, можна прийти до висновку, що фінансова звітність, в усіх суттєвих аспектах, достовірно і повно подає фінансову інформацію про ПрАТ «Бердичівський завод безалкогольних напоїв» станом на 31.12.2014 року згідно із вимогами чинного законодавства України.


Перевірка фінансової звітності проведена з дозволу директора ПрАТ «Бердичівський завод безалкогольних напоїв» Рудницького О.М. та в присутності головного бухгалтера Тихонюк І.В.
Ревізор








В.В. Кудинський
20 лютого 2015 року
